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Tim Berginc
POKLJUKE NE DAMO 2023

V letu 2023 je delo čurkarske sekcije na 
Pokljuki nekoliko zamrlo, saj smo se v prvi 
polovici leta prednostno posvetili raziska-
vam in razopremljanju Molilnega volka na 
Poljani, v drugi polovici leta pa Suhemu 
potoku na Pokljuki, ki pa si zasluži svoj 
članek. V nadaljevanju je podan kronolo-
ški pregled raziskav na Pokljuki, ki so se 
zares začele globoko v drugi polovici leta 
2023.

9. februar 2023
Z Garminom sva se odpravila proti bivaku 
v Platonovem šepetanju. Meander pred 
bivakom se vleče … Nad bivakom sta 
pred leti Armin in Garmin splezala kamin, 
ki se slepo konča. Na tej akciji sva z Gar-
minom izmerila preplezano in stvar razo-
premila. Spotoma sva iz jame odnesla še 
nekaj viška robe, ki je ležala pri bivaku. 
Pred to akcijo sva imela tudi eno ali dve 
ogledni akciji, a kaj, ko si nisva zapisala 
datumov ekskurzij.

25. februar 2023
Zjutraj smo se, kljub temu da so nekateri 
videli slabo napoved, odpravili proti Pok-
ljuki. Odšli smo Garmin, Marinko in jaz. 
Med vožnjo je še rahlo padalo, ob priho-
du na Pokljuko pa se je skoraj pokazalo 
sonce. Snega je bilo manj kot v preteklih 
akcijah, vendar se je zaradi toplih razmer 
bolj udiral kot običajno. Marinko je s tur-
nimi smučmi brez težav prišel do vhoda 
v Platonovo šepetanje. V jami smo začeli 
meriti dele, ki še niso bili izmerjeni v pre-
teklih akcijah, tam nekje v meandru nad 
bivakom. Zanihali smo se na eno od polic, 
kjer smo našli kamin, ki sva ga prepleza-
la na preteklih akcijah. Od tam smo na-
daljevali na sosednjo polico, kjer je mo-
žen prehod v dolvodno in gorvodno ožino. 
Merjenje smo nadaljevali proti gorvodni 
ožini/meandru, dolvodni rov je preozek. V 
gorvodnem meandru se je Matevž prebil 
mimo ožine ter nadaljeval merjenje, dok-
ler niso gabariti postali preozki. Ustavil se 
je pred novo ožino, ki bi rabila nekaj ko-
panja, zadaj pa se nahaja desetmetrska 
stopnja. Po končanem merjenju tega dela 
smo malo višje našli še eno možno nada-
ljevanje, ki verjetno še ni izmerjeno, ven-
dar je to potrebno preveriti na načrtu. Iz 
jame smo se vrnili še pred temo ter se po 

nezmrznjenem snegu, ki je bil za smuča-
nje ravno pravšnji, spustili do avta in naprej 
proti pici. Akcija je presegla pričakovanja, 
saj smo izmerili več, kot smo se nadejali.

21. avgust 2023
Popoldne sva z Garminom odšla preverit 
eno jamo, ki je bila pri prejšnjem obisku še 
zasuta s snegom, vendar je izgledala per-
spektivna. Našli so jo Krajnčevi na enem 
od družinskih izletov na Pokljuko. Štartala 
sva po službi, severna obvoznica je bila 
standardno zabita. Po poti sva srečala ve-
liko ljudi in še pred temo prišla do jame, ki 
leži pod Velikim Selišnikom. Sliko vhoda 
nama je uspelo narediti še pred mrakom. 
V jamo sem se spustil po zelo tankem štri-
ku (optimizacija za visokogorje), tako da 
je letelo.Na dnu je bilo še nekaj snega, a 
brez očitnega nadaljevanja. 

9. september 2023
Z Garminom sva odšla na plato pod Vi-
ševnikom. Cilj je bil poiskati jamo, katere 

vhod je Garmin pred časom našel in naj bi 
imela ozek vhod in globoko vhodno brez-
no. Imela sva samo približno lokacijo vho-
da, slabe priprave na akcijo ... Vhod sva 
iskala 30 minut, vendar ga nisva uspela 
najti, več sreče prihodnjič. Tako sva odšla 
na območje, kjer sva pred časom izmeri-
la jame z imenom TT. Tam sva hitro našla 
še eno neizmerjeno jamo in jo poimeno-
vala TT4. Jamo sva izmerila do vseh po-
dorov, torej je brez očitnih nadaljevanj. Po 
končanem merjenju sva odšla proti dolini 
mimo Evklidove piščali. Iz jame še vedno 
piha kot pri norcih.

Poleg akcij merjenja jam sva imela tudi 
nekaj popoldanskih akcij, med katerimi 
sva sistematično pregledovala teren s po-
močjo lidarskega posnetka in iskala nove 
vhode ter medvede.

Brezno pod Velikim Selišnikom.
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